

Киселев Сергей Александрович (род.в 1949г.)

Родился в 1949г. в Волхове. Семья жила на ул. Работниц, 17. Его дед был одним из первых званковских машинистов и работал в паровозном депо. Бабушка работала в отделенческой больнице. Отец и мать тоже трудились на железной дороге. Окончив школу, учился в 29-м училище на токаря. Год отработал по распределению под Таллином, потом служил в армии. В 1970г. пришел в Волховстроевскую дистанцию сигнализации и связи. Семидесятые-восьмидесятые годы для Волховстроя – это время серьезной модернизации. Новые технологии внедрялись на сортировочной горке, создавалась новая система автоблокировки по направлению на Петрозаводск. Делать все приходилось



своими силами, требовались новые знания. Сергей Александрович успешно оканчивает сначала железнодорожный техникум, а затем и ЛИИЖТ по специальности «Автоматика, телемеханика и связь на железнодорожном транспорте». Грузопоток все время нарастал, увеличивались составность и тоннаж поездов, срочно требовалось вводить новую систему сигнализации, централизации и блокировки, а состояние путей не соответствовало требованиям: деревянные шпалы не выдерживали нагрузки, требовалось менять рельсы на более мощные железобетонные – и все это делать на ходу, не останавливая движения. Он многое сделал при смене тепловозного парка на электровозы, модернизации устройств в хозяйствах пути, в энергетике, СЦБ и связи.

Тогда же, в восьмидесятые, его избрали секретарем узлового парткома Волховского ГК КПСС, в 1990-м назначили заместителем начальника отдела кадров, а в 1994-м он возглавил всю кадровую службу Волховстроевского отделения. Серьезно и тщательно Сергей Александрович занимался расстановкой и подготовкой резерва руководящих кадров для предприятий отделения. Много внимания уделял молодым специалистам и профориентационной работе со школьниками города.

Выйдя на пенсию в 2010г., стал председателем Совета ветеранов Волховстроевского отделения. А в этой организации только первичек 25, общая численность ветеранов в отделении (теперь – в Волховстроевском регионе) превышает 4000 человек. Сергей Александрович наладил добрые контакты с Волховским городским Советом ветеранов, и все большие дела делают вместе.

За многолетний и добросовестный труд награждён различными знаками отличия, в том числе «Почетный ветеран железнодорожного транспорта», грамотой и именными часами начальника Октябрьской железной дороги, благодарственными письмами от депутатов Законодательного собрания Ленинградской области и Государственной Думы Федерального собрания РФ. Звание «Почетный гражданин г.Волхова» присвоено решением Совета депутатов г.Волхова №16 от 14.11.2019г. за добросовестный и многолетний труд на железнодорожном транспорте, большой личный вклад в подготовку квалифицированных специалистов организации, модернизацию устройств в хозяйствах пути, энергетики и связи, активную жизненную позицию и в связи с 86-й годовщиной образования г. Волхова